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országgyűlési képviselő

Dr. Kövér László úrnak
az Országgyű lés elnökének

Írásbeli választ iaénvlő kérdés

Helyben
Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésrő l szóló törvény 42 . § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igényl ő kérdést kívánok
feltenni Dr. Matolcsy György Nemzetgazdasági Miniszter Úrhoz :

„Az élelmiszert árusító boltok az igazi vesztesei a plázastopnak!? „
címmel .

Tisztelt Miniszter Úr!

Köszönettel megkaptam „Kik kaptak felmentést a plázastop alól?” cím ű írásbeli kérdésemre adott válaszát.
Azonban engedje meg, hogy az abban felvetett téma kapcsán újabb kérdésekkel forduljak Önhöz, mert a
sajtóban napvilágot látott hírek szerint némi ellentmondás fedezhető fel a leírtak és a gyakorlat között .

Ön válaszában arról tájékoztat, hogy a felmentési kérelmeket elbíráló és javaslattev ő bizottság kizárólag az
Etv-ben, valamint a kormányrendeletben meghatározott szempontokat veszi figyelembe és ez alapjá n
vizsgálja a kérelmeket, ezek alapján tesz javaslatot azok támogatására vagy elutasítására .

Kérdezem Miniszter Urat :

Hogyan lehetséges az, hogy a Bizottság által szem előtt tartott szempontok, mint például a
környezetvédelem, a vidékfejlesztésre gyakorolt hatás éppen az élelmiszert árusító boltok számár a
kedvezőtlenek? Hiszen az eddigi bírálatokból megállapítható, hogy az élelmiszert árusító nagyobb
boltoknak szinte esélyük sincs a kérelmük pozitív elbírálására .

Milyen egyéb szempontokat vesz figyelembe a szóban forgó Bizottság ?

Kiknek a - így például a helyi önkormányzat - véleményét kérik ki az elbírálás el őtt?

Megvizsgálják-e, hogy a kérelmüket benyújtott beruházók esetleg olcsóbban, nagyobb választéko t
nyújtva biztosítanának szolgáltatásokat a helyi lakosoknak ?

Mi a Bizottság célja, a már meglévő helyi boltok védelme vagy a verseny elősegítése? Itt
emlékeztetném a Minisztériumot, hogy a Kormány kifejezetten támogatta a verseny fokozását a
mobil-szolgáltatás terén. . . Itt miért nem támogatja azt ?

Várom megtisztelő válaszát !

Budapest, 2012 . május 17.

Oláh Lajos
országgyűlési képviselő
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